

内部交流资料

# 情况简报

(第 4 期)  
(总第 231 期)

四川省地矿局成都水文地质工程地质队

2016 年 2 月 4 日

---

## 慰问信

全队干部职工、离退休人员和家属同志们：

新年好！

羊随新风辞旧岁，猴节正气报新春。值此辞旧迎新之际，衷心祝愿全队干部职工、离退休人员和家属同志们猴年吉祥，阖家欢乐，万事如意！

2015 年是令人难忘的一年，是我们面临困难和挑战的一年，是我们承前启后、继往开来的一年，更是我们改革创新、锐意进取的一年。在这一年里，面对经济下行，市场竞争残酷等重重困难，在省地矿局的正确领导下，我们坚定理想信念、坚持稳中求进，积极主动适应新常态，在极其艰难的情形下保持了货币工作量和 2014 年持平的好成绩，职工人均收入有所增长，职工队伍和谐稳定。

这一年里，我们坚持“大地质、大市场”的观念，做好地勘主业，服务民生工程，积极开展基础性、公益性地质工作；这一年里，我们不断扩大经营范围，加大服务领域的延伸；这一年里，我们顺应中央全面深化改革方针，积极探索和发展混合所有制经济模式，迈出了坚实一步；这一年里，我们积极推进干部队伍建设，党建工作，企业文化建设全面提速，树立了我院良好的对外形象。这一年里，我们积极响应中央、省委和局党委号召，投入到扶贫攻坚战场，抽调出 1 名干部定点帮扶甘洛县田坝镇玉门口村，编制帮扶工作方案，扶贫工作已取得初步效果。成绩的取得，离不开全队干部职工的辛勤汗水，离不开离退休人员和家属同志们的理解与支持，在此向全队干部职工表示最深的感谢！

雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。展望 2016 年，我们深感责任与使命，面对挑战，我们充满信心与激情。我们相信水文队人们已经做好准备，坚持“团结、拼搏、求实、创新”的企业精神，一路奋进，不断创新，用更为认真的工作态度谱写地勘经典，用更加饱满的热情书写新的辉煌！让我们踏着新年的钟声，抖擞精神，阔步前行！

恭祝全队干部职工、离退休人员和家属同志们：

阖家幸福！身体健康！万事如意！猴年吉祥！

中共四川省地矿局成都水文队委员会  
四川省地矿局成都水文地质工程地质队  
四川省地质工会成都水文队委员会  
2016年春节

---

政治工作部

共印 33 份

---